Mporpamma pns BbluMcNeHUst NPUOBLINBLHOrO BXxoAa Ha pbiHOK cpopekc (forex)

Bce uckyweHHble Tpengepbl nepen BXOAOM Ha PbIHOK, aHanM3npyloT CUTyauuto, onpenensior
stop-loss (orpaHnunTb yObLITOK) NpK NIOXOM xo4e cobbiTuia, Take-profit (B3sTb Npubbinb) npm
yOa4yHOM X04e LEHbI.

MoacuyeToM pesynbTaTta CAENKM 3aHSTbl BCE OMbITHblE Tpeiaepbl. HekoTopble cknaabiBatoT
CBOI pacymTaHblii anropmMTM BXOAa Ha PbIHOK MCXOAS N3 CBOE TOProBON CUCTEMBI, ApYrue
BPbIBAIOTCS U OCMOTPEBLWMCHL Cpady nokynatTnpoaatoT. BTopble, ckopee Bcero, NoHecy T
noTepu, Tak Kak HeOCTaTOYHO U3YYNIM PbIHOK, @ NepBble MOTyT NOTEePsATb NPUOLINbHbIE
MYHKTbl M3-3a pacTpaTbl BPEMEHMN HA pacyeThl.

Mporpamma ons BblYMCNEHUS YAA4YHOrO BXOAA HA PbIHOK MOMOraeT Tpeinepy onpeaenmTb
NpubbiNb, yObITOK, yYMThiBas ONpPeLeneHHble NO TexaHann3y OpUeHTUpbI, KOHOMUT Bawwm
LEHbI 1 BpeMS. YCNoBMS NCNONb30BaHuMs - becnnaTtHas.

Hanpumep:
Pacuert nepen nokynkon GBPUSD (BBoavm B nporpammy 3 Undpbl, Bbl4ECNEHHbIE MO
TexaHanuay - OHW BblAeNeHbl XUPHbIM LIBETOM):

1) no TexaHannay onpenenunu yposHu 1-exona (1,5112), 2-ctonnoc (1,5079), 3-tenknpodount
( 1,5199)

2)KOTMpPOBKA Ha ONNHHYIO NO3nuUuio (MOKyrnka)

ASK = 5(4)+1 = 1,5106 (opveHTnp rpaduka) npukas = 1,5112
KOTMPOBKA Ha 3aKkpblTve No3uumm (CTonnoc)

bid = -1 = 1,5080 (opneHTMp rpaguka) npukas = 1,5079
KOTMPOBKA Ha 3aKpblTME NO3NLUN (TENKNPOMUT)

bid = -1 = 1,5200 (opmeHTMp rpaguka) npukas = 1,5199

3) MepsieM LeHy B NyHKTax OT YPOBHS NMOKYMKK 00 cpabaTbiBaHMS opaepa CTOMI0C
kynunm - 1,5112 nponanu 1,5079
1,5112 - 1,5079 = 0,0033 = 33 nyHKTa

4) MepSiEM LiEHY B NyHKTax OT YPOBHS NOKYMKM A0 cpabaTtbiBaHMs opaepa Teiknpout
kynunu - 1,5112 nponanm - 1,5199
1,5199 - 1,5112 = 0,0087 = 87 nyHKTOB
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5) cuntaem ueHy nyHkTa npu npubbine
(2.000(noT) * 0,0001 (nyHkT))1 =0,2$

6) cuMTaeM LieHy nyHKTa npu ybbiTke
(2.000(noT) * 0,0001 (nyHkT))1 =0,2$ (0,1 npn note 1000)

7) cuntaem npubbinb
87 * 2 (noT) * 0,2 = 34,8 $ npubbinu

8) cumtaem ybbiTok

33 *2 (noT) * 0,2 = 8,7535 $ ybbiTka

9) ncnonb3osBaHue genoauta (20$caenka/100$0eno3nT)*100=20% (not 0,002)
(20$coenka/100$0eno3nT)*100=20% (not 0,002)

lMporpamma coenaHa B Excel, pacunTtaHbl 4 OCHOBHbIE BaNOThl — WBENLAPCKUIA (ppaHk, eBpo,
OprHaTCKUiA PYHT, eHa, a TakXe pe3ynbTatbl AN ANUHHONK (MOKynKa) 1
KopoTkon(npogaxa) no3vunin n NpuMepbl Ha OTAeNbHbIX MMcTax. OrpoMHbIX Bam NpocuTos!

Haw caiTt YuyeHnkn Ckpyaoxa. ®umHaHcoBoe obpasoBaHme
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